

无论是理财合同,还是劳动合同,无论钱多还是钱少,诚信是保证合同有效的前提,而这诚信对双方的要求也是对等的

170万元买理财产品,损失20多万元

父子俩接受不了现实 老爸拉横幅大闹银行

“银行是骗子,还我血汗钱”,8月10日上午,秦淮区瞻园路上一家银行的大厅里,突然有人拉出了一条横幅。

拉横幅的是个70多岁的老先生。据了解,2010年初,王刚(化名)在秦淮区某银行买了风险型基金产品50余万元,一直获取稳定的收益。2011年,尝到了甜头的王刚决定加大投资,还鼓励父亲也来买,父子俩相继买了170万元该银行的高风险理财产品。

直到今年8月,王刚才发现,自己认购的理财产品竟然亏损了20多万元。这些投资中,有40万元是王刚父亲王老先生养老

的钱。父子俩不甘心大把的钞票亏损了这么多。在王刚的鼓动下,王老先生多次到银行要求弥补损失,银行拒绝了他的要求。

8月10日,王老先生喊来一个朋友,一起到银行打出了横幅。夫子庙派出所民警接到报警后,一边配合银行工作人员向老先生耐心解释理财产品的风险,一边制止了打标语的行为。

考虑到王老先生确实有亏损,而且年事已高,民警决定暂时不追究他的法律责任,但警告他,如果再这样,就要进行治安处罚。

通讯员 徐涛 鲁斌山
现代快报记者 田雪亭

托人炒期货,亏掉8万多元

她告到法院索要本金

孙玲手上有点闲钱,就打算找人帮忙投资。经朋友介绍,她认识了从事期货交易的吴强,交给他10万元,让他帮忙操作。

双方是2010年6月签合同的,约定在一年时间内,孙玲出资10万元委托吴强投资,全部亏损由吴强承担,利润每月结算,双方五五分成。另外,某投资管理公司则作为担保方,为吴强提供担保。

一个多月后,吴强帮忙操作盈利了6万元,两人各分到3万。截至去年6月,双方的委托合同应该是到期的了,但孙玲没有要求撤资,吴强也没提出意见,所以两个人也就默认了继续操作。可直到去年9月,孙玲之前的10万元钱几经亏损,最后银行卡上只剩下了1.8万,期货账户余额只有300

元。孙玲很是恼怒,她认为吴强没有按照合同返还10万元本金,于是起诉到法院,要求对方返还8.1万多元,并要求担保公司承担连带责任。

吴强认为,协议签订后并没有真正执行,他只是收取了孙玲3万元咨询费而已,却没有帮孙玲操盘期货交易,所以自己不承担任何责任。而担保公司也坚持认为合同并未履行,所以他们公司不该承担责任。

江宁法院审理后认为,孙玲与吴强、担保公司签订的合同合法有效,吴强、担保公司应该按照合同履行义务。最终,法院判决吴强支付孙玲投资款8.1万,担保公司承担连带清偿责任。

(文中人物系化名)
通讯员 江研 现代快报记者 张瑜

打工小伙写了封信 公司老板最终 汇了400元工资

前不久,浦口检察院控申部门收到一封来自广东东莞的挂号信。来信人吴某反映,今年2月,他到南京打工,在浦口区一家物业公司当保安。工作13天后,他生病发高烧了,在住处休息几天后,老板给了他200元,让他回老家养病,还答应会将余下的400元工资寄给他。

吴回湖南老家后半个多月,却不见工资汇过来,他打电话到公司催讨,结果老板先是以种种理由拖延,最后干脆拒绝支付。为了400元跑一趟南京,实在不合算,吴只得吃了这个哑巴亏。病愈后,他到东莞打工,有工友建议他向南京的检察机关反映,也许有用。于是,他便写信给浦口检察院。

虽然这件事不属于检察机关管辖范围,但简单的转办又会浪费吴某的时间和其他机关的执法成本,浦口检察院控申部门办案人员找到吴某曾供职的保安公司了解情况后,证实他反映的情况属实。办案人员指出公司行为的违法性,并希望他们以诚信为本,尽快支付工资,公司老板承诺会支付余下的工资。

果然,一周以后,吴某打电话到浦口检察院感谢工作人员,说已经收到公司老板汇的400元钱。

现代快报记者 陶维洲
通讯员 王亚其 陈兵 盛蕾

地摊老板改行 倒卖假发票 生意越做越火爆

老婆负责接电话
表弟负责寄快件
舅妈帮忙做饭
黑车司机送货

近期,溧水警方捣毁一个制售假发票的“夫妻店”,抓获3个涉案嫌疑人。目前,这对夫妻因涉嫌出售非法制造的发票罪已被警方移送起诉。

今年6月中旬的一天,溧水县公安局经侦大队获悉,有人在辖区某茶社出售假发票。当天傍晚,几个便衣民警便守候在茶社里。晚上7点左右,一个中年男子在茶社里和另一个男子交易时,被控制住。面对民警调查,中年男子连呼冤枉,他自称姓王,只是一个黑车司机,并不知道假发票的事。“有个姓张的女的租我的车,让我替她送文件到茶社,至于送的是什么,我根本不知道。”王某辩解。

当晚9点左右,民警赶到王某所在的小区,发现这个小区很大,楼栋又多,一时之间很难找到王某的藏身之处。

王某说,自己送完货之后,王某还会和他联系。于是,民警让王某约王某在小区大门附近见面。当王某出现时,民警将她一举抓获。不过,王某落网后,不肯交代制售假发票的窝点。民警只得找来物业人员认人,终于摸清了她的藏身之所。

当民警赶到王某的住处时,屋里灯火通明,但空无一人,王某说只有自己住在屋内。但民警发现,屋里有两张床和多双不同尺码的鞋子,肯定还有其他同伙。随后,办案民警兵分两路,一路下楼寻找,另一路向楼上寻找。当民警走到6楼时,控制住了3个嫌疑人。

在王某的住所里,民警共收缴4000余张假发票,面值近千万元,另外还有电脑、打印机、短信群发器等作案工具。

几个人交了自己的作案经过。制售假发票还是王某的丈夫詹某想出来的。詹某是广东人,2011年初来到南京摆地摊,由于既辛苦又赚不到钱,他就想转行。

他发现,卖假发票的生意还不错。于是,他买了短信群发器,又买来电脑和打印机,还买了假的空白发票。一切准备就绪,他的假发票“工坊”就开业了。

詹某很快接到了第一笔业务,此后他的生意越来越好,他就把妻子王某叫来。今年2月,詹某夫妇得知表弟在家无事时,还为他订了飞机票,让他到南京来一起干。三人分工明确,表弟用快递寄假发票,王某负责接电话谈业务,詹某自己负责群发短信。由于业务太多,他们忙得连做饭的时间也没有,詹某又请来自己的舅妈帮忙做饭。

目前,詹某、王某因涉嫌出售非法制造的发票罪,已被溧水警方移送起诉。

通讯员 汤来伢 现代快报记者 陶维洲

中信银行首家村镇银行开业

近日,浙江临安中信村镇银行股份有限公司隆重开业。这是中信银行在全国范围内设立的首家村镇银行,由中信银行绝对控股,中信银行杭州分行负责筹建。这一举措是中信银行服务三农、中小企业,加大“支农支小”工作力度的重要步骤,也是中信银行积极探索新

形势下金融机构发展模式的重要体现。村镇银行去年7月正式组建,于今年1月9日对外试营业,截至4月末,各项存款余额达到4.3亿元,存款增量在当地14家银行中居第二;贷款投放近4亿元,新增贷款位居同业第一。

郎咸平、陈伟鸿“对话·江宁万达中心”

2012中国·江宁经济区域发展高峰论坛完美谢幕

总价48万起 40~60m² 百变商务空间 8月18日正式认筹!

8月11日,思辨全球,领先变局“2012中国·江宁经济区域发展高峰论坛”在江宁区百家湖畔隆重举行。本次高峰论坛特邀经济学家郎咸平先生,中央电视台著名财经主持人陈伟鸿先生,对话时下全球经济发展态势、投资热点,助力财智精英智取世界财富。在人们关注的房地产发展话题上,郎咸平直言,目前经济形势下,房地产无疑成为资产保值增值的首选。

论坛上,江宁万达广场有限公司总经理王晓表示,目前万达集团已形成商业地产、高级酒店、旅游投资、文化产业、连锁百货五大支柱产业,江宁万达广场是万达集团首座旗舰级城市综合体,集顶级购物中心、白金五星级酒店、城市商业街、甲级写字楼、中心豪宅、精装小户型六大业态于一体,力求改变江宁百万人口的消费方式和生活轨迹。其中顶级购物中心和白金五星级酒店定于2013年年底正式开业,这让到场的投资者以及市民非常期待。

江宁区副区长李滨在发言中肯定了万达广场综合体对城市尤其是区域经济发展的快速促进作用。“新型商业模式的创新项目,不仅为江宁

人民、为南京人民奉献一个高品质的购物休闲场所,也为城市的商业发展留下经典的案例。”

万达院线江苏区域总经理薛可悦、江宁万达广场营销副总韩巍分别就未来江宁万达广场和江宁万达广场做了详细的产品解析,继新街口和建邺万达广场之后,江宁万达广场作为第三代城市综合体,其商业广场规格之高是超乎想象的,将按照万达集团最高标准进行打造,汇集上千国际知名品牌,整合百货、超市、电器、影城、大歌星、大玩家等顶级生活娱乐配套,为江宁开启世界繁华之门。“万达即中心”,万达所到之处,必然会带来城市新兴中心的迅速崛起,万达广场的成功将带动整个区域的发展甚至整个城市的经济提速。

作为江宁万达中心的扛鼎之作——国际级总部写字楼,以近20万平米的恢弘体量,打造世界级商务巅峰主场,百变空间自由组合,商务、办公、居住一体全能,满足全方位办公需求,是江宁唯一国际级商务地标,凝聚地段、地标、配套诸多商务优势,以领袖企业总部基地姿态,成就江宁世界级商务集群。

公告

尊敬的客户:

为了更好地服务南京银行社保卡客户,敬请已领取我行社保卡但尚未开通的广大客户,尽快前来我行办理开通激活手续,具体办理网点及时间如下:

2012年8月10日至2012年9月10日期间,请到南京银行各网点办理开通激活手续。

2012年9月10日以后,请到南京银行城西支行和紫金支行办理开通激活手续。

南京银行城西支行地址:南京市江东北路93号
电话:86632214
南京银行紫金支行地址:南京市太平北路104号
电话:83377209

南京银行股份有限公司
2012年8月10日

导游

南京市旅游人才培训中心是省旅游局指定培训单位。导游资格考试培训报名即日开始。凡具有高中及以上学历或大专院校学生均可报名。报名时持本人身份证、学历证书及复印件,3张一寸红底照片。

导游考试开始报名!本中心为导游考试指定报名点。

四班双休日白天上课,9月15日开课
五班一、二、四、五晚上上课,9月20日开课
咨询电话:84622716、51805837 报名地址:龙蟠中路202号西华门饭店北三楼 网址:njdaoyou.com

正规成人学历

1.会计证 2.会计继续教育
3.出纳+总帐+报税+用友
4.英语0-4级、日、韩语 5.电脑培训
6.一年半自考大专、三年制中专+大专

地址:①中华路52335096 ②热河南路152号 ③长虹路 ④四牌楼

当众讲话训练

提升自信 克服紧张 改变内向 主动热情

色韵东方 彩妆美甲培训

融合2012国际最新潮流学习时尚、经典、唯美化妆风格 可考取国家职业资格证书

★国际彩妆师就业班 ★影楼彩妆全科班 ★日韩化妆造型班
★时尚新娘跟妆班 ★自我形象提升班 ★专业艺术美甲班

全国免费咨询热线:400-688-0352 总店:珠江路万达广场办公区608室 www.njseyun.com

玄武电大本、专科招生

公办学 业余学习 本行政管理、会、专行政管理、工商管理、电子商务、现代文员、计算机网络技术、(成人高中)教育部电子注册 科学管理、科学教育、计算机信息管理、会计学、数字媒体设计与制作 同时招生

报名及上课地址:新街口青石街24号 咨询电话:84541198 13770564215

下关电大开放教育招生

国家承认学历 本科:物流管理、工商管理、社会工作(均可授予学士学位)
专科:工商管理、会计学、电子商务、物流管理、数字媒体设计与制作、汽车维修、数控技术、旅游(酒店管理)

报名及上课地点:建宁路355号,电话:58806384